
Назва дисципліни 1-106-2-4_Менеджмент природоохоронної діяльності 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Природничі науки, Освіта/Педагогіка 

Кафедра  географії 

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Манюк В.В. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись)  4  курс 

Мова викладання  Українська 

Вимоги до початку вивчення дисципліни 
Дисципліна спирається на компетентності, набуті з 

загально-професійних, спільних для всіх ОП 

Що буде вивчатися 

Поняття режиму природоохоронного режиму для 

ландшафтів та екосистем; видовий, екосистем ний та 

регіональний рівні управління природоохоронною 

діяльністю; консерваційний та протекційний типи 

природоохоронного менеджменту; менеджмент-план для 

заповідної території (установи), сучасні вимоги, правова, 

соціальна, економічна та екологічна.   

Чому це цікаво/треба вивчати 

Природоохоронний менеджмент є головним напрямком 

практичної діяльності, спрямованої на збереження, 

підтримку і відтворення природних екосистем як в 

умовах заповідних територій, так і поза їхніми межам в 

широкому сенсі. В сучасних реаліях жоден промисловий, 

господарський, рекреаційно-туристичний проект не 

можуть бути прийнятним для реалізації без розробки 

відповідного комплексу управлінських рішень, 

спрямованих на захист і підтримку природних 

екосистем.  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Здійснювати поточний стан природних екосистем та 

ландшафтів, виконувати пошук найбільш ефективного 

комплексу заходів щодо підтримки / захисту / 

відтворення ландшафтів та екосистем, та (або) популяцій 

окремих видів живих організмів. 

Як можна користуватися набутими знаннями 

і уміннями (компетентності) 

Розробляти менеджмент-плани (проекти організації та 

розвитку території) для установ природно-заповідного 

фонду, та для збереження популяцій окремих видів 

(угруповань); надавати рекомендації щодо організації 

функціонального зонування заповідних установ; 

розробляти природоохоронні заходи для 

неспеціалізованих територій (рекультивовані землі 

промислових об’єктів, пост-урбаністичні території і 

т.ін.). 

Інформаційне забезпечення 
Інтернет-ресурси, фонди бібліотеки ДНУ ім. О. Гончара, 

репозиторій ДНУ 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
 Лекції, практичні, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  30 осіб 

Мінімальна кількість здобувачів (для мовних 

та творчих дисциплін) 
– 

 


